Lycee de garcons 2 Classes:E,.,

c. On donne quatre réelsa, b, cetd telque: a’+b*=1 e
Montrer que : (ac + bd )+ (ad - bc )*=1
d. On donne trois réels non nuls a, b et c tel que :
2bc + b?% + c? - a? 1
2bc b+c-a

Montrer que:

Exercice #/: (6pts)  a. 1.Résoudre I'équation®
3. Traduire a I'aide d’une valeur absolue x €]
b. A, Bet M sont trois points d'une droite-g

1. Exprimer les distances MA et MB
I'ensemble des abscisses des points
Exercice & : (spts) a
et M’ est le point de Ia%ol e
b. ABC estun triangle g

isses respectives —3 ; 2 et x.
2. Déterminer dans chacun des cas suivants
=5 b) MB<3.

1. Placer les points ; AB + AE = AD et AF = —24C
2. Montref gque colinéaires
3. M est le point tel : = AF - %ﬁ ; Montrer que les points F, M et B Sont alignées.
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Exercice : (6pts) a. Comparer les nombres suivants : A=3 -2

. . . 101 4
b. Montrer étape par étape quesi: A= 5+; et B—m ;

c. On donne quatre réelsa, b, cetd telque: a’+b*=1 ¢
Montrer que : (ac + bd )* 4+ (ad - bc )*=1

2bc+ b% +c%2-a? 1 2
X X

2bc b+c-a

Exercice #/: (6pts)  a. 1.Résoudre I'équat

3. Traduire a I'aide d’une valeur absolue x

Montrer que:

2. Résoudre I'inéquation : 3 | x + 1| <2

abscisses respectives —3 ; 2 et x.

2. Déterminer dans chacun des cas suivants
A=5 b) MB < 3.

ogramme, M est un point sur la droite (DC) tel que: DM = xDC
= i BC . Montrer que les points A, M et M’ sont alignes.

—

EB_C’ : AB + AE = AD et  AF = —2AC
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